
  



 

 

Vik tyget dubbelt i trådriktningen och lägg mönstret mot vikt kant. Klipp ut och 
se till att den hamnar räta mot räta. 

 

 



 

Sy sömmen från gren upp till midjan bak. 



 

Vik ut byxkorna så att grenen fram ligger mot grenen bak och 
innerbenssömmarna räta mot räta. 



 

Sy ihop innerbenssömmen. 

 



Fålla bensluten.



Vik mudden i trådriktningen, räta mot räta. Sy kortsidan. 



 
Vik mudden så att sömmarna hamnar mellan tyglagren.



Lägg in mudden med de råa kanterna utåt och sömmen bak om shortsens söm 



bak.

 

Nåla och sy fast mudden. Glöm inte att sträcka mudden så att den ligger slätt 
mot shortsen när du syr. 



 

Färdiga! 

  



 

Dela mönstret i sidolinjen. Rita av fickdelen. Här visas hur du syr ficka med 
dekorsöm. Vill du ha dold ficka få finns beskrivning på detta på BEACH 
BREAK/HEAT WAVE. I denna beskrivning har bensluten kantats, hur du avslutar 
kantband kan du se i tutorialen som heter ”Avsluta kantband” och ligger på 
bloggen. 

 

 

 



 

Klipp ut delarna 2 st bakstycken och framstycket mot vikt kant. Två fickdelar 
och mudden mot vikt kant. 

 



 



 

Börja med att kanta fickorna och ev sätta spets om så önskas. 

 







 

Vänd shortsen så du har avigsidan uppåt. Nåla eller limma fast fickdelen. 



 

Sy en dekorsöm längsmed kanten. 

 



 

Läggbakstyckena räta mot räta och sy sömmen från gren till midja. 

 



 

Nu kan du välja om du vill sy sidosömmarna eller innerbenssömmen först. Här 
visas hur du gör om u syr innerbenssömmen först. 

Nåla fram- och bakstyckets innerbenssömmar mot varandra. 



 

Sy ihop dem. 

 



 

Vik mudden i trådriktningen och räta mot räta. Sy kortsidan. 

 



 

Vik mudden dubbelt. 



 

Om du ska kanta bensluten så är det dags att göra detta nu. Ska du fålla så gör 
du det efter att alla både innerbenssöm och sidosömmarna är sydda. 



 

Sy sidorna och avsluta kantbanden om du har sådana. Annars viker du upp och 
fållar bensluten. 



 

Lägg in mudden i shortsen med den råa kanten utåt. Nåla. Glöm inte att sträcka 
på mudden när du nålar så att mudden ligger slätt mot tyget i shortsen när du 
syr sedan. 

 



 

Sy runt. 



 



 

Färdiga! 

  



 

Klipp ut delarna till shortsen. Gör remsor som är ca 4 cm breda och på tygets 
fullbredd. Du kan behöva skrava volangen i de större storlekarna. På dessa i stl 
122 räckte två remsor på ca 16O cm hela vägen runt på shortsen. 

 



 

Gör rullfåll på ena sidan av remsan. Det går också att tex fålla remsan, men 
tänk då på att lägga till lite extra på remsans bredd. 



 

Sy två rynktrådar (dvs raksöm me långa stygn som sedan går att dra i för att 
skapa rynkor). 



 

Dra i över- eller undertrådarna så att remsan börjar rynka ihop sig. 



 

Kontrollmät mot sträckan som ska kantas så att du får tillräckligt med rynkor 
och att remsan inte blivit för kort eller för lång. 



 

Sy ihop Framstycket innerbensöm med bakstyckets innerbenssöm. 



Vik ut benen som på bilden. 



 

Lägg den rynkade remsan där den ska sys fast. Längst ner på framstycket och 
hela vägen upp tillmidjan på bakstycket. Lägg den med rätan mot rätan på 
shortsdelen och den osydda kanten utåt. 



 

Sy fast den rynkade remsan på shortsen. 



 

Nu gäller det att tänka efter så det blir rätt. Lägg benet så som på bilden. 
Framstycket över bakstycket. 



Behåll volangen utvikt på delen som är vid framstycket men vik in den så att 
den sydda kanten kommer utåt mot bakstycket. 



 

Nåla fast volangkanten på framstycket i den sydda kanten på bakstycket 



 

Lägg sedan resten av framstycket mot kanten och nåla fast. 



 

Sy ihop de tre lagren vid volangen. 



 

Sy andra benet på samma sätt och vräng dem sedan rätt. 

 



 

Det går att sy en stickning längsmed volangen för att hålla kanten på insidan på 
plats. 



 

Lägg det ena benet i det andra räta mot räta Se till att fram ligger mot fram och 
bak mot bak.  



 

Sy ihop grensömmen. 



 

Dags att sy ihop midjemudden. Vik deni trådriktningen (så att den stretchar 
som den ska). 



 

Sy ihop. 



 

Vik dubbel. 



 

Se till att shortsen ligger med avigan utåt. 



 

Nu är det viktigt att volangen ligger rätt inne i shortsen. Stoppa in 
midjemudden. Sätt gärna sömmen på mudden mot sömmen mitt bak på 
shortsen. Dra i mudden så att den och tyget runt ligger slätt mot varandra när 
du nålar. 

 



 

Sy runt. 



 

Vräng shortsen och de är färdiga. 

  



Klipp ut 2 par fickdelar (de ska vara spegelvända). Klipp bort ficköppningen på 
det ena paret. 



Lägg fickdelen med öppningen på mot framstycket. Räta mot räta och 
ficköppningarna mot varandra. 

 

 



 

Sy ficköppningen. 



 

Vik ut fickdelen. 

  



 

Lägg den bakre fickdelen räta mot räta med den främre.  



 

Sy den rundade kanten. 



 

Dags att vika den så dom den ska ligga när den ska sys fast. Såhär ska det se ut 
på rätan och avigan. 



 

Lägg framstyckena på varandra och sy ihop grenen (den svängda delen upptill),  



 

Lägg bakstyckena på varandra och gör samma sak där. 



 

Vik upp fram- och bakstycket. 



 

Lägg dem på varandra. Det kan vara bra att nåla fast fickorna lite i sidorna så 
att de inte glider undan när du ska sy. Nåla sedan resten av sidosömmarna.  



 

Sy sidorna. Sätt även nålar upptill vid fickan för att hålla den på plats. 



 

Nåla och sy innerbenssömmen. 



 

Sy ihop mudden, vik den och lägg den sedan i shortsen. 



 

Sy runt. 



  

Vik upp och fålla shortsen. 

 


